

## Táborozás a Fekete-tengernél

A Hajdú-Bihar Megyei Román Területi Nemzetiségi Önkormányzat számára 2021-ben első alkalommal nyílt meg a lehetőség arra, hogy a Fekete-tenger partján gyermekeket táboroztathasson. A csoport 2021. augusztus 16-án indult útnak, és egy éjszakát a féltávnál található Brassóban töltött el, ahol alkalom nyílt a belvárosban egy rövid városnézésre. A végleges úti cél Eforie Nord volt, ahol 2021. augusztus 17. és 21. között négy éjszakát töltöttek el a résztvevők. A strandolás, fürdőzés mellett Constantaban (Casino, Akvárium, Delfinárium) és Eforie Nordban városnézéssel, játékos vetélkedőkkel, közös éneklésekkel teltek a táborozás napjai. A hazaúton a rövid megállókon kívül Sinaiában került sor városnézésre, melyet követően érkeztek haza a csoport tagjai.

A nemzetiséghez tartozó gyerekek valamennyien Hajdú-Bihar megye román nemzetiségi települési önkormányzattal rendelkező településeiről érkeztek a táborba, és voltak közülük, akik első alkalommal jártak az anyaországban. Különösen nagy élmény volt számukra a tengerparti nyaralás, az esti közös játékos nyelvtanulások, közösségi programok.

A tábor alkalmával az anyanyelvi környezetben eltöltött idő kitűnő lehetőséget teremtett a résztvevők román nyelvtudásának fejlesztésére, a hagyományok ápolására, az ország megismerésére. A gyerekek átutazva Románián megismerkedhettek az ország különböző tájaival, a Kárpátokkal, a Román-alfölddel, láthatták annak szépségeit, épített örökségét és természeti csodáit. Betekintést nyerhettek az ott élő emberek életmódjába, hagyományaiba, hazatérve pedig megoszthatták élményeiket szűkebb és tágabb környezetükkel egyaránt.

A támogatás nagyban hozzájárult ahhoz, a gyerekek anyanyelvi környezetben találkozhassanak az élő román nyelvvel, napi tevékenységeik közben gyakorolják azt, és emellett barátokat is szerezhessenek.

A Nemzetiségi táborok 2021. évi költségvetési támogatásának keretében a NTAB-KP-1-21/1-000518 azonosítóval nyilvántartott sikeres pályázat eredményeként a program megvalósításához a Miniszterelnökség kezelőszerveként eljáró Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt., mint támogató 1.732.000,- Ft-tal járult hozzá.